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o g ł o s z e n i a:  
SWIĘTO ŚWIĘTEJ RODZINY 

1. W Dziś przeżywamy święto Świętej Rodzi-
ny i ostatni dzień roku 2023, wspomnienie 
św. Sylwestra. Nabożeństwo na zakończenie 
roku odbędzie się na każdej mszy św.  

2. Zmiana tajemnic różańcowych po Mszy 
św. o godz. 7.00. 

3. W poniedziałek, 01.01, Nowy Rok. Msze 
św., jak w każdą niedzielę. 

4. Od czwartku, 28.12, trwa wizyta duszpa-
sterska. Najlepiej, aby cała rodzina zgroma-
dziła się w tym czasie w domu. Należy przy-
gotować: stół nakryty białym obrusem, Pi-
smo Św., krzyż, zapalone świece, woda 
święcona i kropidło. Od tamtego roku para-
fia została podzielona na dwie części.  
W obecnym roku 2023/24 obejmie ona ulice: 
Strażacką, Sympatyczną, Podmiejską i Koło.  
Dla mieszkańców ulic Kwiatkowskiego, 
Piaskowej, Papieskiej, Jana Pawła II, Go-
ścinnej i Jachowicza zostaną odprawione 
specjalne msze św. kolędowe w ich inten-
cji. Rodziny, które chcą poświęcić nowy 
dom czy mieszkanie lub pragną zaprosić 
księdza, mogą się zgłaszać w zakrystii lub 
uczynić to telefonicznie.  

5. W tym tygodniu przypada I czwartek,  
I piątek i I sobota miesiąca. Okazja do spo-
wiedzi w I piątek: od godz.6.30 do 7.00 oraz 
od 17.00 do 18.00.  

6. W sobotę, 06.01, Uroczystość Trzech Kró-
li. Msze św. z poświęceniem, kredy kadzidła 
i złota na każdej Mszy św. Po nabożeń-
stwach składając dobrowolną ofiarę mo-
żemy nabyć poświęcone kadzidło oraz 
kredę, którą oznaczymy drzwi naszych do-
mów. 

7. Za tydzień wypada Niedziela Chrztu Pań-
skiego. Kończy się okres Bożego Narodze-
nia. 

8. Składamy podziękowania dla rodzin, któ-
re złożyły ofiary w ubiegłym tygodniu na 
sprzątanie, wystrój i ogrzewanie kościoła 
( 80 zł.)  

9. Składamy podziękowania dla 10 rodzin, któ-
re złożyły ofiary w ubiegłym tygodniu na 
sprzątanie, wystrój i ogrzewanie kościoła (80 
zł.) Na ten tydzień prosimy mieszkańców  
bloków z ul.  Strażackiej nr 23A, 23B, 
23C, 21G, 40, 44B i 44C. 

10.Zachęcamy do sięgania po prasę katolic-
ką. Możemy nabywać tygodnik „Niedziela” 
i „Gość Niedzielny” w cenie 10 zł. 

    Pokarm na drogę (życia)         
 

„Dziecię zaś rosło i nabierało mocy, napełniając się mą-
drością, a łaska Boża spoczywała na Nim”.  /Łk 2, 40/ 

 

Przykład Świętej Rodziny pokazuje nam jak duże znaczenie dla 
zbawienia świata ma rodzina. Każda rodzina jest potrzebna Bogu tak 
samo jak ta Święta. Jakże modne jest powiedzenie, że z rodziną naj-
lepiej wychodzi się na zdjęciu. Ale dzieje się tak dlatego, bo jest tak 
mało dbałości o rodzinne więzi.  

Zbiórka na konfesjonały 
 

Trwa zbiórka na nowe konfesjonały. Wizualizacja znajduje się na 
stronie internetowej naszej parafii. W naszej świątyni znajdą się czte-
ry nowe konfesjonały. To kolejny etap prac w kościele, które przygo-
tują naszą świątynie na jej konsekrację. Do tej pory udało nam się 
zebrać: 45 280 zł. z 60 000 zł. Bóg zapłać! 

wtorek (02 I 2024) (od godz. 16.30).  

1. ksiądz- ul. Strażacka blok nr 18E  

2. ksiądz- ul. Strażacka bloki nr 18F, G, H  I, ,J  

środa (03 I 2024) (od godz. 16.30).  

1. ksiądz- ul. Strażacka nr parzyste (bez bloków) od 2A do 24B  

2. ksiądz- ul. Strażacka nr parzyste (bez bloków) od 24C do 48  

czwartek  (04 I 2024) (od godz. 16.30).  

1. ksiądz- ul. Strażacka   nr nieparzyste (bez bloków) od 15G do 25 

oraz szeregówki przy „Biedronce”  

2. ksiądz- ul. Strażacka blok 42 klatki 1- 4  

poniedziałek (08 I 2024) (od godz. 16.30).  

1. ksiądz- ul. Strażacka  blok nr 42 klatka 5 i 42A klatki 1- 4  

2. ksiądz- ul. Strażacka, blok nr 44 B, C  

MSZE KOLĘDOWE  
sobota (06 I) godz. 14.00 
Mieszkańcy ul. Kwiatkowskiego, numery nieparzyste   
niedziela (07 I) godz. 14.00 
Mieszkańcy ul. Kwiatkowskiego numery parzyste oraz mieszkań-
cy ul. Piaskowej  

WIZYTA DUSZPASTERSKA 

ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI  
 Na początku roku Kościół wskazuje na Maryję, aby Jej obecność  
i opieka zachęcała wszystkich do podążania śladami Jezusa Chrystu-
sa, nowonarodzonego Zbawiciela świata. Maryi poświęcony jest 
pierwszy dzień roku kalendarzowego. Już od III wieku Kościół odda-
wał cześć Maryi. Święto wprowadził w 1931 roku Pius XI, upamięt-
niając 1500 lecie pierwszego dogmatu maryjnego z Soboru w Efezie, 
ale jego coroczna pamiątka obchodzona była 11 października. Refor-
ma liturgiczna z roku 1969 podniosła je do rangi uroczystości i prze-
niosła na 1 stycznia. Wcześniej ósmy dzień po Narodzeniu Pana ob-
chodzony był jako pamiątka Jego obrzezania i nadania Mu imienia 
Jezus. Dzisiaj uroczystość odnosi nas do Chrystusa przez oddawanie 
czci Jego  Matce. Maryja jest czczona przez   Ciąg dalszy na stronie 2  
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INTENCJE MSZALNE  
1. 1 – 7. 1. 2024r.  

 

Poniedziałek (1.1) Nowy Rok 

godz. 7.00 
godz. 9.00  

†Helena Wróbel- pocz. Mszy św. 
greg.  
godz. 10.30  
godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 16.00 

†Bartosz Złamaniec- 5 rocz. śm.- od 
ojca z rodz.  
Wtorek (2.1)  

godz. 16.00 

†Helena Wróbel (greg.) 
Środa (3.1) 
godz. 16.00 

1/ W intencji próśb i podziękowań do 
Matki Bożej Częstochowskiej  

2/ †Helena Wróbel (greg.) 
Czwartek (4.1)   

godz. 16.00 

†Helena Wróbel (greg.) 
Piątek (5.1)  

godz. 7.00 
godz. 18.00 

†Helena Wróbel (greg.) 
Sobota (6.1) Trzech Króli  
godz. 7.00 
godz. 9.00 

†Helena Wróbel (greg.) 
godz. 10.30  

†Eugeniusz Woźniak (3 rocz. śm.  
godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 14.00 

Msza św. w intencji Parafian z ul. 
Kwiatkowskiego numery nieparzyste  
godz. 16.00 

†Bronisława (30 rocz. śm.  
Niedziela (7.1)  

godz. 7.00 

1/  
godz. 9.00 

†Helena Wróbel (greg.) 
godz. 10.30  

†Henryk Hoszko  
godz. 12.00  

W intencji Parafian  
godz. 14.00 

Msza św. kolędowa, w intencji Para-
fian z ul. Kwiatkowskiego numery 
parzyste i mieszkańców ul. Piaskowej  
godz. 16.00 

†Anna, Tadeusz Gwizdała  

wierzących jako „Boża Rodzicielka”. 
Tytuł ten jest wprost związany ze 
świętami Bożego Narodzenia i jest 
podstawowym tytułem, którym Ko-
ściół się posługuje, gdy mówi o czci 
oddawanej Maryi. Zrodzenie Syna 
Bożego wyraża też dobitnie misję 
Maryi w historii zbawienia. Jest Ona 
bowiem „wybranym stworzeniem”, 
które ma szczególną rolę w Boskim 
planie zbawienia. Wszystkie inne 
tytuły, które Kościół odnosi do Ma-
ryi wynikają z wybrania Jej do stania 
się Matką Boga. Niepokalane Poczę-
cie, Dziewiczość, Wniebowzięcie – 
to wszystko przywileje, którymi Ma-
ryja została obdarowana ze względu 
na to, że miała porodzić Zbawiciela 
świata, odwieczne Słowo, prawdzi-
wego i jedynego Mesjasza. Te 
„przywileje” nie oddalają Maryi od 
ludzi, ale czynią Ją jeszcze bardziej 
bliską, bo Jej rola we wspólnocie 
wierzących jest również wyjątkowa. 
Maryja, będąc Matką Jezusa jest 

również 
Matką Jego 
Mistyczne-
go Ciała, 
czyli Ko-
ścioła. 
Pierwsi 
chrześcija-
nie koncen-
trowali się 
na kulcie 
Pana Jezu-
sa, Jego 
śmierci i zmartwychwstaniu. Naj-
ważniejszy jest oczywiście kult od-
dawany Bogu. Maryja jest tylko 
stworzeniem, ale oddawana jest Jej 
cześć szczególna, większa niż innym 
świętym. Także w liturgii oddajemy 
Jej „wyjątkową cześć”. Kult maryjny 
jest powszechny i żywy w Kościele 
katolickim i należy do jego cech cha-
rakterystycznych. Przejawia się on 
między innymi wielością liturgicz-
nych obchodów.  

ŚWIĘTEJ BOŻEJ RODZICIELKI. Ciąg dalszy…  

„Ponadto ten sam Duch Święty nie 
tylko przez sakramenty i posługi 
uświęca i prowadzi Lud Boży i przy-
ozdabia cnotami, ale udzielając każ-
demu tak, jak chce, swoich darów, 
rozdziela między wiernymi w każ-
dym stanie także specjalne łaski, 
przez które czyni ich zdolnymi i go-
towymi do podejmowania rozmai-
tych dzieł lub funkcji, mających na 
celu odnowę i dalszą skuteczną roz-
budowę Kościoła”. /Sobór Watykań-
ski II, Konstytucja dogmatyczna  
o Kościele, nr 12/ 
Pewnie wielu z nas układało kiedyś 
puzzle. A zatem wiemy, że tajemnicą 
sztuki tworzenia obrazów z drob-
nych kawałków jest to, że każda 
cząstka okazuje się ważna. Obraz 
ułożony bez chociażby jednej, nawet 
najmniejszej części, będzie niepełny. 
Nie da się też zastąpić jednego  
puzzla – innym, pochodzącym z in-
nej układanki. Podobnie jest ze 
wspólnotą Kościoła. Każdy z nas jest 
małą cząstką tego wielkiego obrazu, 
jakim jest Kościół, każdy z nas jest 
inny, niepowtarzalny. Posiadamy 
cechy, zdolności, łaski – ich zesta-
wienie jest charakterystyczne tylko 
dla nas. Jesteśmy tą cząstką Kościo-
ła, której nie da się zastąpić inną; 
cząstką, bez której obraz całości bę-
dzie niepełny. Każdy z nas został 
powołany do wypełnienia konkretnej 

misji  
w Koście-
le – bycia 
żoną, mę-
żem,  
rodzicem, 
kapłanem, 
siostrą 
zakonną, 
a może 
osobą żyjącą samotnie. Niezależnie 
od powołania, jakie mamy, Duch 
Święty obdarza nas szczególnymi 
łaskami, charakterystycznymi tylko 
dla nas, abyśmy wnosili swój wkład 
w rozwój Kościoła, abyśmy przyczy-
niali się do jego odnowy, rozbudo-
wy, przemiany. Każdy z nas ma nie-
powtarzalną historię życia, która nas 
kształtuje i ubogaca. Mamy indywi-
dualny, „skrojony na miarę” zestaw 
doświadczeń, zdolności, umiejętno-
ści, wykształcenia, wrażliwości.  
To wszystko sprawia, że nie  
ma drugiej takiej osoby, jak ja.  
Warto tę swoją niepowtarzalność 
odkrywać 
każdego dnia, 
dziękować  
za nią Panu  
Bogu i służyć 
tymi darami 
innym  
członkom 
Kościoła.  

DUCH ŚWIĘTY DZIAŁA W KOŚCIELE  


